	
	
CÂMARA MUNICIPAL DE BATAYPORÃ
MATO GROSSO DO SUL

"Feliz é a nação cujo Deus é o Senhor"
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Ata da trigésima sétima (37ª) sessão ordinária da Câmara Municipal de Batayporã - Estado de Mato Grosso do Sul, em seu quarto período legislativo da décima terceira legislatura. Aos cinco dias do mês de dezembro do ano de dois mil e dezesseis, às dezenove horas, reuniram-se os membros da Câmara Municipal de Batayporã, Presidida pelo Vereador Cícero Leite e secretariado pelo Vereador Cabo Máximo. Foi lido um trecho bíblico pelo Vereador Cabo Máximo e em seguida o Presidente passou ao PEQUENO EXPEDIENTE, com a leitura da ata da 36ª sessão ordinária, na qual foi colocada em discussão, votação e aprovada por unanimidade. Houve leitura somente das CORRESPONDÊNCIAS recebidas do Executivo. No COMUNICADO DOS LÍDERES, nenhum líder partidário se inscreveu. Houve PROJETOS QUE DERAM ENTRADA NA CASA, sendo o Projeto de Lei nº 011/2016, de autoria do Poder Executivo, no qual segue as suas comissões permanentes. Em PALAVRA LIVRE Vereadora Jaqueline indicou verbalmente ao Secretário de Obras e Infraestrutura, Ney Olegário, que seja realizada uma raspagem mecanizada na estrada do prolongamento da Avenida Antônia S. Mustafá que dá acesso ao cemitério municipal, nas proximidades da obra da Sanesul, onde o referido trecho encontra-se em péssima condição de translato. Também solicitou a Diretoria do Hospital São Lucas para que venham até esta Casa de Leis prestarem esclarecimentos sobre a atual situação do Hospital, que esta de portas fechadas, por não ter recursos suficientes para manter o seu funcionamento total. No GRANDE EXPEDIENTE foi apresentada e lida a indicação nº 042/2016, de autoria do Vereador Cícero Leite, seguindo a mesma a quem de direito. O INTERVALO REGIMENTAL foi dispensado e na ORDEM DO DIA, foram colocados em segunda discussão e votação os Projetos de Leis nº 009/2016, de autoria dos Vereadores: Nida, Salvador e Maurício e o nº 010/2016, de autoria dos Vereadores: Salvador, Nida e Maurício, sendo aprovados por todos edis presentes, seguindo assim a sanção do Prefeito Municipal. NO GRANDE EXPEDIENTE (EXPLICAÇÕES PESSOAIS), VEREADORA JAQUELINE: solicitou ao Presidente da Casa que passasse como forma de Requerimento Verbal o seu pedido feito, em palavra livre, em relação convocação da Diretoria do Hospital para prestarem esclarecimentos sobre a atual situação que se encontra o Hospital São Lucas. O Presidente colocou em discussão e votação o pedido da edil, que recebeu o voto favorável dos demais pares da mesa. 
VEREADORA NIDA TRACHTA: fez agradecimentos aos pares da Casa pela aprovação dos Projetos de Leis que concedem certificado e utilidade pública a Associação de Moradores da Vila Benedito Schaefer e ao Centro de Memória Jindrich Trachta, tendo todos a partir de agora o direito de procurar o Estado e a União para firmar convênios, e que é de suma importância que todas as demais vilas do Municipio tomem a mesma atitude, buscando assim melhorias no seu desenvolvimento.
O PRESIDENTE, VEREADOR CÍCERO LEITE: Agradecendo a presença de todos, encerrou a sessão, determinando assim a lavratura da presente ata que lida e aprovada segue assinada por quem de direito. Plenário das Deliberações “Herberto Flauzino de Oliveira”, em 05 de dezembro de 2016. 
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___________________________
Cícero Humberto Leite
Vereador Presidente


___________________________
Máximo C. G. Jeleznhak
Vereador 1º Secretário 
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